Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.1. No.1.
(1) Legyen zo = —3, ¢(x) = —2x — 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —192, B) —193, C) —234, D) —150, E) —236
D

(2) Legyen ¢(z) = —4x + 4. Mennyi ¢~ () ?
A)Z—1,B)dz—4,C)1—2,D) -

z 4,E) —% —1
C

E - 4
(3) Legyen ¢(x) = 2z — 4. Hol van a lekepezes x y;, fixpontja?
A)1,B)3,C)2,D)4,E)5

D

(4) Legyen an = ﬁ, e = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!
A)1,B) 13.2,C) 30,D) 10, E) 3
E

(5) Legyen f(x) = 4z® 4+ 4z + 2. Mennyi % = W, haxo=57?
A) 2Ax + 47, B) 2Ax + 41, C) 4Ax + 44, D) Ax + 45, E) 3Ax + 41

C
(6) Legyen an = 3742 Mennyi ant1 — an ?
12 7 1 5 15
A) 4n2424n+35° B) 3(n2+5n+6)’ C) nZ4+5n+6’ D) 3(n2+5n+6)’ E) (n+6)(n+7)
A
(7) Legyen an = gZig Mennyi an — @n—1 ?
2 1 4
A) O B) 5n2+5n C) —9n2—-3n+2° D) —4n?2—-8n—3° E) —9n2—-3n+2
B

(8) Legyen f = +4z7. Mennyi f’ ?
A) 2242°/2 B) 89627/2, C) 14z°/2, D) 72°/2, E) 1122°/2
D

(9) Legyen f = +/(3x)3. Mennyi f' ?
A) Y5 B) §V32%, €) SYE, D) VR ) BE
A

(10) Legyen f = sin ((2z)°) + e(22%). Mennyi f' ?
A) 227" 24 4 22% cos (322°)

2¢” 2 —|— 22 cos(x)

1082”3 z* + 160z* cos (3230 )

e?*” + cos (32x )

1062zsl’4 + 10z* cos (322:5)

C

B
C

)
)
D)
)

=

(11) Legyen f = sin((4m)5)e(4’”5>. Mennyi f ?

A) 20649”5:54 sin (10242%) + 5120¢%* z* cos (10242°)
" cos (1024:5 ) +5120¢*” 2* sin (10242°)
5120e*” 2% sin (10241: ) +5120¢*"” 2 cos (1024z°)
26214400¢** z° cos (10242° )

e*” sin (10242°) + 5120¢*” 2* cos (10242°)

A

B)
©)
D)
E)
(12) Legyen f = sin (3z)e*. Mennyi f' ?
A) %7 sin(3x) + €37 cos(3x)
B) 3¢3® sin(3z) + 337 cos(3z)
C) €3® cos(3x)



(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(20)

(21)

(22)

(24)

D) 13.2
E) 9¢3* cos(3x)
B

Legyen f = 52 (2&”) . Mennyi f’ ?
A) 2e7 2" 005(236) — 2e7 2" gin(2x)

B) e72" cos(2zx)

C) e ** (4€** sin(2z) + 4€** cos(2z))

) e " (26% sin(2z) + 2¢** cos(2z))

) e

D
E) e™** (€** cos(2z) — ** sin(2z))
A
Legyen f = log giig Mennyi f’' ?
5 5(22+3) 3342 3342 5
A) T 6z2+133+6° B) _(3112)3’ C) 2x+3° D) z2(2z+3)° E) T z(3w+2)2
A

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢* pont korul! Mennyi a + b ?
A)2+4+ 5,B)14+€*, C)1+1,D) 5 +€* E)1+2e
A

Legyen f(z) = 1/a*. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A)O B) 256’0) _%7[)) _%7]3) _ﬁ
A

Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 6 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax> B) Ax> C) Aixs D) Ax E) Ax?

38887 7776 38887 1944° 1944
A

—5n+1 9
—bn—5 °

A) —o0, B) nincs, C) —1, D) 0, E) 1
E

Mennyi limy,— oo

—1n+2 o
—2n2-5 °

A) 2,B) £, C) 3, D) 0, E) nincs
D

Mennyi limy,— oo

—2n%—5 ?
—5n+3 °

A) _%v B) 0, C) %v D) _%7 E) 0
B

Mennyi lim,— oo

. 2n+3
Mennyi lim,—co (%) e g

A) e'3/3 B) nincs, C) e*/3, D) 651/3
C

) 0

4n+3
Mennyi limm,—co (in) nt3 g

A) e'?/° B) 0, C) nincs, D) 6315, E) 27/5
B

Legyen f(x) = e+l Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 2OGe B) 103e7 C) 20366’ D) _%7 E) 0
B

Legyen f(z) = sin (4z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(3 20 cos(3 20 cos(3 11sin(3 11sin(3 20 cos(3 11sin(3 20 cos(3
A)_2( 3()_ 3())’]3) 3()_ 3()70) 3()— 3(),D)O,E)2(%_%)

C

Legyen a,, = Mennyi an — an-1 7

4 2+4
A) 16(2n—1) B) 10(2n—1) ) — 10(2n—1) ) — 2(2n—1) )0
(3n2+5)(3n2—6n+8)’ (3n2+45)(3n2—6n+8)’ (5n2+3)(5n2—10n+8)’ 3(n2+1)(n2-2n+2)’
E

Legyen f = sin (3x + ¢3*). Mennyi f’ ?



1t

, 13%:

;241

C
D
E

A)
B) (3¢

)
)
)
)

(3631 + 3) cos(z)
+3)cos(3m+e )

log(z) cos (3z + %)

(e + 3) cos (396 + 631)

cos (3z + %)

B

, 2L , 3L , 4t

, 25t , 26

L 17h:

6':

7t

, 181

8

, 19%:



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.2. No.2.
(1) Legyen o = 7, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢%(z0) ?
A) 1794, B) 1280, C) 1790, D) 1282, E) 1278
D

(2) Legyen ¢(z) = —lz — 5. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)5—x, B) —z—5, C) =5z — 1, D) 13.2, E)
B

1_ =z
5 5

(3) Legyen ¢(x) = 3z — 2. Hol van a lekepezes x y;, fixpontja?
A)0,B)2,C) —1,D) 1, E) —2

D

(4) Legyen an = ﬁ, e = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!
A)7,B)1,C)2,D) 20, E) 13.2
C

(5) Legyen f(zx) = 5z 4+ 5z + 2. Mennyi % = W, haxo =27
A) Ax + 22, B) 4Ax + 22, C) 4Ax + 21, D) 5Ax + 25, E) 2Ax + 26

D
(6) Legyen an = 542 Mennyi ant1 — an ?
3 3 1
A) 2n2+6n+4" B) 2(n2+5n+6)’ C) 0, D) 2n2+6n+4’ E) 3n24+9n+46
E
(7) Legyen an = ZZIS Mennyi an — @n—1 ?
2 8 2 8
A) n2+43n+27 B) 16n2+24n+5" C) 3n24+9n+6" D) 0’ E) —25n2—15n+4
B

(8) Legyen f = +/4z3. Mennyi f’ ?
A) 3y/z, B) 13.2, C) 17.3, D) 242°/2 E) 6/x
A

(9) Legyen f = +/(4x)5. Mennyi f' ?
A) 52%/2) B) 13.2, C) 202°/2, D) 202*/2, E) 102*/>
A

(10) Legyen f = sin ((52)°) + ") Mennyi f' ?
A) 5" + cos (31252%)
) 5e*xt 4 52 cos(x)
C) 5% 2% + 5 cos (31252°)
D) 25¢°% 2% + 252 cos (31252°)
E) 2567 2% 4 15625x* cos (31252°)
E

B

(11) Legyen f = sin ((32)%)e®*"). Mennyi f’ ?
A) ¥ cos (243;r ) + 12153 2* sin (2432°)
B) 1476225¢%" 2 cos (2432°)
) 1215¢% 2 sin (2432°) + 1215¢% 2 cos (2432°)
D) 3" sin (243.’E )+ 12156 2* cos (2432°)
) 15¢3° 2% sin (2432°) + 121563 2* cos (2432°)
E

=

(12) Legyen f = sin (3z)e*®. Mennyi f' ?
A) e*” cos(3x)
B) e sin(3x) + e*” cos(3z)
C) 3e**sin(3z) + 4e*® cos(3x)



(14)

(16)

(22)

(25)

(26)

ot

D) 4¢* sin(3z) + 3¢® cos(3z)
E) 12¢** cos(3z)
D

Legyen f = Sir;éiz). Mennyi f' ?

A) e7% (9¢%" sin(3z) 4 9¢*" cos(3x))
B) e % (€ cos(3z) — %" sin(3z))
C) e~ (3¢®* sin(3z) + 3e>* cos(3x))
D) 73 cos(3z)
E) 3¢7%" cos(3x) — 3¢ 3" sin(3x)
Legyen f = log gzij Mennyi f' ?

3z+4 8(z+2) 3z+4
A) x2(:§x+4)’ B) T (Bz+a)3> C) 2§+4’ D)
D

2 4
T 322410248 E) - z(3z+4)2

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xo + Azx) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = € pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+45e",B) X +€°,C) 1+ %,D)5+ %, E)1+¢°

D

Legyen f(z) = 1/2®. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _ﬁv B) ﬁ? C) _%7 D) _3%7 E) _%
B

Legyen f(z) = 1/z®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax°2 B) 3Ax C) 3Ax°3 D) 3Ax> E) 3Ax>

16 716 32 32 o1
D
Mennyi 1imm,— oo f’:;i ?
A) 3, B) nincs, C) -3, D) 0, E) -3
C
il —2n-5
Mennyi lzmnﬁm#&'_2 ?
A) —1, B) -2, C) nincs, D) 0, E) 3
D
Mennyi 1imn,— oo _éz:i‘gl ?
A) =00, B) 0,C) ~1,D) -, F) §

A

. 5n+4
Mennyi limn—co (42725) ntd g

A) /4, B) ¢*/*, C) nincs, D) 0, E) ¢'1/1
A

L 4n+3
Mennyi limy—co ("5—“) nt3 9

A) €*/%, B) 0, C) nincs, D) '*/°, B)
B

Legyen f(x) = e?**2 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) _10§e2’ B) 1013527 Q) 20(33e27 D) _2oge27 E)0
B

Legyen f(x) = sin (2z 4 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 3 (2(:0;(3) . sin3(3)), B) 20035(3) 7 sin3(3)’ C) 07 D) 2 (2(:035(3) - sin3(3))’ E) _9 (2c03s(3) _ sin3(3))
B

2 .
Legyen a, = gzzii Mennyi ap — an—1 7
6(2n—1) 6(2n—1) 18(2n—1) 14(2n—1)
A) (2n2+3)(2n2—4n+5)’ B) (3n2+4)(3n2—6n+7)’ C) (2n2+45)(2n2—4n+7)’ D)0, ) (2n2+45)(2n2 —4n+7)
B

Legyen f = sin (2x + ¢**). Mennyi f’ ?
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.3. No.3.
(1) Legyen z¢ = 5, ¢(z) = —2x + 6. Mennyi ¢ (20) ?
A) —638, B) —898, C) —382, D) —642, E) —894

(2) Legyen ¢(z) = —4z — 6. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)-2_-3'B)6—%,C) —6z—4,D) 3 —

4

E)

[SMIN]
o8

I
(3) Legyen ¢(z) = 7z + 3. Hol van a lekepezes x ;. fixpontja?
A) -2, B) _%7 C) 0, D) _%7 E) -1

(4) Legyen an = W, € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!
A) 170, B) 54, C) 2, D) 17, E) 6

(5) Legyen f(x) = 3z 4+ 3z + 4. Mennyi % = W, haxo=37
A) 17— Ax, B) 24 — Ax, C) 3Ax + 21, D) 20 — Ax, E) 4Ax + 24

__ 5n+4 .
(6) Legyen an = oo Mennyi ant1 — an ?
15 9 7 1 1
A) n2+4+7n+12° B) n24+7Tn+12" C) n24+7n+12° D) n2+43n+27 E) 2n246n+4
_ 3n+4 .
(7) Legyen an = £7=5 Mennyi an — ap-1 7
1 7 11 5 11
A) —18n2—6n+4" B) —18n2+46n+4" C) —18n2—6n+4" D) —18n2+4+6n+4" E) —25n2—-5n+6

(8) Legyen f = +/3zl. Mennyi f’ ?
V3 3
A) B) 5% C) %%, D) 522, B) 54~
(9) Legyen f = +/(5x)3. Mennyi f' ?

A) V522, B) §72, ) ByE, D) BVRE ) SR

_1_
2z’

(10) Legyen f = sin ((4x)°) + e4e?), Mennyi f’ ?
A) 20¢* z* + 202" cos (10242°)

B) 4¢*"" 2 + 4a* cos (10242°)

C) 4e”z* + 4z* cos(x)

D) 20¢**" 2% + 51202* cos (10242°)

)

E 6415 + cos (10242:5)

(11) Legyen f = sin((4x)5)e(4zs>. Mennyi f' ?
A) 5120e4“35m4 sin (10242°) 4 5120¢** z* cos (10242°)
B) 2 427 24 sin (10242°) + 5120e* 2* cos (10242°)
C) 6410 cos (10242°) + 5120e**” 2* sin (10242°)
D)e 42° gin (1024a: )+ 5120e**” z* cos (10242°)
E) 26214400¢**” 2° cos (1024z°)

(12) Legyen f = sin (2x)e®**. Mennyi f’ ?
A) ** cos(2z)

) 262’” sin(2z) + 262’” cos(2x)

) €% sin(2x) + €2 cos(2z)

) 13.2

) 4" cos(2)

SRR

(13) Legyen f = & 3$) Mennyi f’ ?

A) e (e cos(3z) — €2 sm(3 )
B) e~ (2¢*” sin(3z) + 3e*” cos(3x))
C) e=** (6€** sin(3x) + 6e”* cos(3x))
D) 3¢72* cos(3z) — 2¢ " sin(3x)
E) 3

e~ 2" cos(3x)

(14) Legyen f = log gzig Mennyi f’' ?



(16)

(17)

1%
, 13%:
, 241

A) 1 B) 3z+4 C) 2(z+1) D) 2(z+1) E)

—322—Tx—4" BRCESOER z2(3z+4)° 344

_ 1
2z (x+1)2

Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢* pont korul! Mennyi a + b ?
A) H+¢e* B)1+3¢*, C)1+¢€*>, D)3+ %, E) 1+ %

Legyen f(z) = 1/2°. Trd fel az f(xo + Ax) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 4 -,B) —22:,C) —=%-,D) -2 E)0

T 156250 T 3125 T 31250 T 15625

Legyen f(z) = 1/z°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax°2 B) 5Ax C) 5Ax°3 D) 5Ax2 E) 5Ax>

729 729 1458 2916 1458
s 1s 5n—2
Mennyi lzmnﬁmm ?

A) 5, B) nincs, C) 0, D) =2, E) —5

—1in+41 9
5n2+42 °

A) 0, B) —%, C) nincs, D) —3, E) 2

Mennyi limy,— oo
2

3n3+2 ?

—1ln—-5 °

A) 0, B) -3, C) év D) —00, E) _%

Mennyi limn— 00

L. An+2
Mennyi limy,— oo (%) nt2 9

A) nincs, B) 0, C) €%/°, D) €!9/5 E) ¢20/°
Mennyi limy,— oo (%;?’)SHJFS ?

A) €%* B) nincs, C) 631/4, D) ¢*/4 E) 0

Legyen f(x) = e***1 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 07 B) 7%7 C) %a D) %7 E) 7%

Legyen f(x) = sin (4x 4+ 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(4 20 cos(4 11sin(4 20 cos(4 11sin(4 20 cos(4 20 cos(4 11sin(4
A) Lsn@ 3()73)_2( ina) _ 3())70)07]3)2( in(a) _ 3<>)7E) (4) _ 1isin(4)

3 3
Legyen a,, = 322—12 Mennyi an — @n-1 7
2n—1 1—2n 1—2n 1—2n
A0 B) o) O GEm () D) i) (2 —znra) D) (e (e —2nra)

Legyen f = sin (4z + €2®). Mennyi f’ ?
A) (2€** + 4) cos()

B) log() cos (4z + €°*)

C) (e** +4) cos (4z + €*%)

D) cos (4z + €**)

E) (2¢* +4) cos (4z + ")

, 2L , 3L , 4l , 5L , 61 e , 8L , 9L , 10t , 11t , 121
, 14 , 15 , 16 L 17 , 18 , 19%: , 20 , 211 , 221 , 23%:
, 25%: , 26 ,



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.4. No.4.
(1) Legyen zo = 4, ¢(x) = —22 — 14. Mennyi ¢°(x0) ?
A) —4442, B) —2053, C) —4438, D) —2044, E) —4433

(2) Legyen ¢(x) = 4z — 4. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)-2-1,B)4—-42,C) $+1,D) $+4,E) § -1

(3) Legyen ¢(z) = 5z — 2. Hol van a lekepezes x ;. fixpontja?
A) %7 B) 17 C) 07 D) _%7 E) -1

(4) Legyen a, = € = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N. kuszobindexet!

1
(2n)2 ’

A) 50, B) 5, C) 16, D) 1, E) 2

(5) Legyen f(x) = 3z 4+ 5z + 2. Mennyi % = W, haxo =27
A) 16, B) 20 — Ax, C) 3Ax + 17, D) 15, E) 13

(6) Legyen an = iZig Mennyi ant1 — an ?
9 1 3 1 5
A) 16n2+56n+45" B) 9n2+433n+287 C) n2+4+5n+6" D) —25n2—-65n—36" E) 3(n2+5n+6)
_ 3n+42 :
(7) Legyen an = 32+3 Mennyi an — @n—1 ?
3 1 1 1
A) 2n2+6n+4° B) T 2n242n° C) 3n2+3n’ D) 2n2+42n° E) 0

(8) Legyen f = +/4z7. Mennyi f’ ?
A) 2242°/%, B) 89627/2, C) 72°/2, D) 142°/2, E) 1122°/2

(9) Legyen f = +/(2x)3. Mennyi f' ?
23/2
A) 13.2, B) 2=, C) 5v/222, D) 52%/%, E) 5v/22%/
(10) Legyen f = sin ((22)°) + ") Mennyi f' ?
A) 2e%x* 4 22 cos(x)
B) " + cos (322%)
C) 1062 z* + 102* cos (322°)
D) 10e** z* 4 160z cos (322°)
)

E 262'“”5324 + 22% cos (32:55)

(11) Legyen f = sin((2:v)5)e(2zs>. Mennyi f' ?

A) 160e2*" 2 sin (32335) + 160e2*” z* cos (32m5)
2% cog (32x5) +160e2*” z* sin (323:5)
2

™

e
25600>*" 2° cos (322°)

e a® sin (322:5) + 160e2*” 24 cos (323@5)
1062””5304 sin (323@5) + 16062””5304 cos (32:05)

)
0)
D)

)

=

(12) Legyen f = sin (3z)e"®. Mennyi f ?
A) ' sin(3z) + e cos(3x)
B) 12¢** cos(3x)
C) e** cos(3x)
D) 4¢* sin(3z) + 3¢*® cos(3z)
E) 3¢%® sin(3z) + 4e® cos(3z)

13) Legyen f = 282 Mennyi f/ ?
€

A) e (** cos(3x) — €** sin(3x))
) 373" cos(3x) — 373" sin(3x)
) e~ %% (9€** sin(3z) 4 9¢** cos(3z))
) e
)e

~07 (3e®* sin(3x) + 3e** cos(3x))

(14) Legyen f = log iiig. Mennyi f' ?

4x42 2z+1 4(z+1)
A) 2 B) 520 ©) —@rns D)

2 1
T o(2ef1)20 E) —2z2—3z—1



10

(15)

(16)

(18)
(19)
(20)
(21)
(22)

(23)

(24)

1%
, 13%:
241

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢* pont korul! Mennyi a + b ?
A)3+ 5, B)1+¢€*,C) 5 +¢€*,D)1+3e* E) 1+ %

Legyen f(z) = 1/z®. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 18 B) 14 C) D) 2 E) 2

2
6257 6257 6257 625 125
Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az £o = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax B) 5Ax> C) 5Ax> D) 5Ax> E) 5Ax2

64 128 7 64 128 7 256

1 —4n—4
Mennyi limn— 00 5, ?

A) —1, B) —o0, C) nincs, D) 1, E) 0

an+2 9
1n3—-2 °

A) 4, B) -2, C) —1, D) nincs, E) 0

Mennyi limn— 0o

1nt43 o
—3n+4 °

A) —0oQ, B) 07 C) 7%7 D) 7%7 E)

Mennyi limy,— oo

1
1

. 3n+3
Mennyi limp—co (42725) nt3 g

A) ¢3/4, B) nincs, C) 0, D) el%/4 E) 27/4

. 3n+3
Mennyi limn—co (";LS) nre g

A) 621/4, B) 69/47 C) 0, D) nincs, E) 531/4

3x+2

Legyen f(z) =€ . Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
P 2 2 2 2
A) _152135 , B) 1321;, , C) 131(2 , D) _134116 , E) 0

Legyen f(x) = sin (2z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2 (20033(3) _ sin3(3))7 B) 20035;(3) _ 51113(3)7 C) _9 (2(:035(3) _ sin3(3))7 D) 3 (200;(3) _ sir13(3))7 E) 0

an>+42
4n2+43

Legyen a,, = Mennyi an — an—1 7
11(2n—1) 3(2n—1) 4(2n—1) 3(2n—1) 17(2n—1)

A) (3n2+4)(3n2—6n+7)’ B) (3n242)(3n2—6n+5)’ C) (4n243)(4n2-8n+7)’ D) (3n2+4)(3n2—6n+7)’ E) (3n2+4)(3n2—6n+7)

Legyen f = sin (3z + ¢**). Mennyi f’ ?
A) (2€** + 3) cos()

B) cos (3z 4 €**)

C) (e** +3) cos (3z + €*%)

D) log(z) cos (3z + €°*)

E) (2¢** + 3) cos (3z + €**)

,2h: , 3% L4t , 5L , 6L ,Th , 8L , ob: , 10t 11t , 12t
, 14 , 15 , 16 , 17t , 18 , 19 , 20 , 21%: , 221 , 23%:
, 251 , 26 ,
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Megoldas

1 1D, 2%:c, 3“D, 4%E, 5%:C, 6%:A, 74:B, 8D, 9:A, 10:C, 11%:A, 120:B, 13%:A, 14%:A, 15L:A,
16%:A, 17:A, 18%:E, 19%:D, 20:B, 21%:c, 22%:B, 23\:B, 24%:C, 25%:E, 26':B,

2 1:p, 2-B, 3%:D, 4%.:C, 5D, 6“E, 7:B, 8-:A, 9%:A, 10%:E, 11%E, 12%:D, 13%E, 14%:D, 15D,
16:B, 17D, 18%:C, 19:D, 20%:A, 21%:A, 22%:B, 23:B, 24“:B, 25“:B, 26':E,

3 1t.c, 2%A, 3v.D, 4D, s5%c, 6%E, 7-E, 8B, 9B, 10%:D, 11%:B, 12!:B, 13D, 14%:A, 15D,
16“E, 17%:E, 18“:E, 19%:A, 20“:D, 21D, 22“:E, 23D, 24:A, 25:A, 26':E,

4 1A, 2h.c, 3hA, 4YB, s, e6h:A, 7h:c, 8::c, 9B, 10:D, 1%E, 128D, 13“:B, 14L:E, 15-:A,

16D, 17-:B, 18%A, 19%:E, 20%:A, 21D, 22%:C, 23:B, 24%:B, 25%:C, 26':E,



